

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»  
Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і  
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»  
другого (магістерського) рівня  
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Вирішення складних проблем соціального, екологічного і економічного характеру практично неможливе без цілеспрямованої творчої діяльності всіх фахівців аграрного профілю, особливо інженерів-механіків, адже сучасне сільське господарство базується на механізованих технологіях, а його ефективність значною мірою зумовлюється рівнем використання і формування технічного і кадрового потенціалу. Інженерні рішення є інтелектуальним продуктом діяльності фахівця, втілення його знань і досвіду.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 208 «Агроінженерія» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти і спрямована на на одержання знань, що відповідають сучасним вимогам роботодавців.

Програмою передбачено перелік навчальних дисциплін, таких як: «Мехатронні системи та проектування інноваційних технологій в галузях АПК», «Економіка сільськогосподарського виробництва, аналіз та обґрунтування рішень», «Використання техніки в АПК та методика викладання спеціальних дисциплін», «Теорія і технологія наукових досліджень та інтелектуальна власність у інженерному забезпеченні с.г. виробництва», «Система точного землеробства», «Управління якістю технологічних процесів», «Моделювання технологічних процесів і систем та використання ІКТ в АПК», «Логістика в АПК», «Інформаційні та комп'ютерні технології дистанційного зондування землі». Вивчення такого переліку фахових дисциплін, а також практична підготовка, що передбачена в освітньо-професійній програмі за спеціальністю 208 «Агроінженерія» дає можливість підготувати фахівця конкурентного рівня у відповідності до сучасних вимог.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам сьогодення та може бути рекомендована для підготовки магістрів за спеціальністю «Агроінженерія».

Фермерське господарство  
«Михальська»



A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the farm manager mentioned in the text.

Керівник господарства  
Яциків М.І.